
ЗАСІДАННЯ СЕКЦІЇ «ЕКОНОМІЧНІ ТА ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ 

СУЧАСНОЇ АРХІТЕКТУРИ»ІІІ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-

ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «АРХІТЕКТУРА: ЕСТЕТИКА + 

ЕКОЛОГІЯ + ЕКОНОМІКА» 

 

У рамках проведення ІІІ міжнародної науково-практичної конференції на базі 

Полтавського національного технічного університету імені Юрія 

Кондратюка на тему: «АРХІТЕКТУРА: ЕСТЕТИКА + ЕКОЛОГІЯ + 

ЕКОНОМІКА» 2 жовтня 2018 року плідно працювала секція: «Економічні та 

екологічні аспекти сучасної архітектури».  

 

 
 

Конференція відбувалася у формі пленарного та секційних засідань, які 

пройшли на високому науковому рівні та з великим зацікавленням як для 

молодих вчених, так і студентської молоді. 

 

 
 

У роботі конференції приймали участь науковці з Бельгії, Хорватії, 

Словаччини, Болгарії, Грузії, Азербайджану та Туреччини. 



На секційному засіданні були представлені доповіді викладачів кафедри 

економіки підприємства та управління персоналом, кафедри прикладної 

екології та природокористування ПолтНТУ, представників Сумського 

державного університету та комунальної організації «Інститут розвитку 

міста».  

 

 
Під час конференції обговорювалися актуальні проблеми факторів побудови 

стратегії інтегрованого розвитку міста, оптимізації витрат на опалення для 

вітчизняних домогосподарств. Визначені пріоритетні напрями екологічного 

розвитку м. Полтава, еколого-економічні детермінанти здоров’я населення,  

екологічні аспекти якості підземної води Полтавської області, інклюзивні 

вектори розвитку економіки українських міст. 

Серед запрошених експертів та гостей конференції з доповіддю на 

секційному засіданні виступили професор Сотник Ірина Миколаївна та 

доцент Кубатко Олександр Васильович (Сумський державний університет). 

До обговорення економічних та екологічних аспектів сучасної архітектури 

приєднався Черкун Роман Іванович, проект-менеджер, головний фахівець 

комунальної організації «Інститут розвитку міста» Полтавської міської ради. 

Міжнародна науково-практична конференція «АРХІТЕКТУРА: ЕСТЕТИКА 

+ ЕКОЛОГІЯ + ЕКОНОМІКА» відбулася на високому організаційному та 

науковому рівні. У зв’язку з актуальністю піднятих питань за результатами 

конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників 

конференції. 

За матеріалами кафедри  

економіки підприємства та управління персоналом 


